

**Retificação do D.O. de 03/01/2013**

No Edital EESC/USP-01/2013, de Resultado da Prova Prática, onde se lê:  
Gabriel Christiano da Silva, RG 463088141 - 7,01, leia-se: Gabriel  
Christiano da Silva, RG 463088141 - 7,10.